
ATA DA DÉCIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO
PERÍODO LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE UM, REALIZADA EM
VINTE E DOIS DE JUNHO DE DOIS MIL E VINTE UM, ÀS
DEZESSETE HORAS POR VIDEOCONFERÊNCIA. A SENHORA
PRESIDENTE DEU INÍCIO A SESSÃO, DESEJANDO BOA NOITE A
TODOS IPUENSES, AOS NOBRES VEREADORES, A IMPRENSA
LOCAL, INTERNAUTAS E SERVENTUÁRIOS DESTA CASA
LEGISLATIVA. A SENHORA SECRETÁRIA FEZ A CHAMADA DA
ORDEM DO DIA, CONTANDO COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES
VEREADORES: ANTONIO CARLOS AMARANTE DA SILVA, ANTONIO
GLAIDSON MARTINS DE SOUSA, ARLETE MAURICÉIA DE
CARVALHO LIMA FARIAS, EVALDO GOMES OLIVEIRA, FRANCISCO
EDUARDO SAMPAIO XIMENES, FRANCISCO EDVAN PERES DA
SILVA, FRANCISCO IVAN ALVES DOS SANTOS, JOSÉ HILTON
CAMELO MOURÃO, MARIA DA CONCEIÇÃO ARAÚJO LEITE
AMARAL, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO
DE PAIVA, ,RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO,
SÔNIA MARIA PONTES SOUSA. HAVENDO NÚMERO LEGAL A
SENHORA PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO
DIA. A VEREADORA ARLETE SOLICITOU UM MINUTO DE SILÊNCIO
PELO FALECIMENTO DA SENHORA GERARDA BATISTA DA SILVA,
EXTERNANDO SUAS CONDOLÊNCIAS EM ESPECIAL À FAMÍLIA DO
SEU AMIGO BIO DA EXPOSIÇÃO, DOS CAJUEIROS, COMO
TAMBÉM A SUA COMADRE EURIDES E A PÊ E A TODOS DA
FAMÍLIA. PEDE A DEUS QUE CONFORTE AOS FAMILIARES. O
VEREADOR NONATO FILHO ASSOCIA-SE AO PEDIDO DA
VEREADORA ARLETE, E PEDE PELO FALECIMENTO DO SENHOR
ALENCAR, QUE RESIDIA NO DISTRITO DE FLORES. EM NOME DE
SEUS FILHOS CHAGUINHA E MASSILENE LEVA SEUS
SENTIMENTOS A FAMÍLIA ENLUTADA. O VEREADOR IVAN
MOREIRA ASSOCIANDO-SE A TODOS OS PEDIDOS DOS NOBRES
VEREADORES, SOMOU AOS PEDIDOS O FALECIMENTO DE SEU
PRIMO E SOBRINHO HUGO MOREIRA, INFELIZMENTE MAIS UMA
VÍTIMA LEVADA PRECOCEMENTE, POR ESSE VÍRUS. DEIXA SEUS
SINCEROS SENTIMENTOS DE DOR E SAUDADE A TODOS DE SUA



FAMÍLIA. OS DEMAIS VEREADORES ASSOCIARAM-SE AOS
PEDIDOS DE UM MINUTO DE SILÊNCIO, LEVANDO SUAS
CONDOLÊNCIAS ÀS FAMÍLIAS QUE PERDERAM SEUS ENTES
QUERIDOS. CONCEDIDO PELA SENHORA PRESIDENTE. A
SENHORA PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO E APRECIAÇÃO
A ATA DA DÉCIMA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO
PERÍODO LEGISLATIVO DE DOIS MIL E VINTE UM. APROVADA POR
ONZE VOTOS A FAVOR E UMA ABSTENÇÃO. A SENHORA
SECRETÁRIA FEZ A LEITURA DA ORDEM DO DIA, INICIANDO COM
O PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 37/2021 DA VEREADORA SÔNIA
PONTES. SOLICITA: FAZER A RECUPERAÇÃO DE TODA A
EXTENSÃO DA CALÇADA DA AVENIDA MANOEL ASSIS, BAIRRO
PEREIROS; NESTE MUNICÍPIO DE IPU-CE. INDICA: FAZER O
SANEAMENTO BÁSICO DA AVENIDA DR: MILTON CARVALHO E
RUA CORONEL PORFÍRIO, COMPREENDENDO O TRECHO QUE
INICIA NA ALTURA DA ANTIGA PREFEITURA ATÉ O QUADRO DA
IGREJINHA, CENTRO; NESTE MUNICÍPIO DE IPU - CE. PROJETO
DE INDICAÇÃO Nº 027/2021 DO VEREADOR RAIMUNDO NONATO
DE PAIVA. INDICA: ELABORAÇÃO DE UM CALENDÁRIO E
REFORMA DE TODOS OS CAMPOS DE FUTEBOL AMADOR
EXISTENTES NO MUNICÍPIO. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 60/2021
DA VEREADORA ARLETE MAURICÉIA. SOLICITA: A CRIAÇÃO DE
UM PROGRAMA MUNICIPAL EMERGENCIAL DE AJUDA
FINANCEIRA PARA AS VÍTIMAS DA COVID-19, RESIDENTES NO
MUNICÍPIO DE IPU, QUE COMPROVEM BAIXA RENDA. INDICA: A
CRIAÇÃO DE UM PISO SALARIAL PARA OS MEMBROS DO
CONSELHO TUTELAR DO MUNICÍPIO DE IPU. SOLICITA CRIAÇÃO
DE UM PROGRAMA DE MUNICIPAL DE ACOLHIMENTO DE ANIMAIS
DE MÉDIO E GRANDE PORTE SOLTOS NAS VIAS E
LOGRADOUROS PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE IPU. PROJETO DE
INDICAÇÃO Nº20/2021 DO VEREADOR GLAIDSON MARTINS.
EMENTA: AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS PARA O SETOR DE ENDEMIAS
DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. PROJETO DE INDICAÇÃO
Nº23/2021 DA VEREADORA OLINDA BEZERRA. SOLICITA:
PUBLICIDADE E EFETIVAÇÃO DA LEI 273-A / 2010 QUE CRIA



BAIRRO NESTA CIDADE E DÁ NOME DE MONSENHOR FRANCISCO
FERREIRA DE MORAES. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº005/2021 DO
VEREADOR HILTON BELÉM SOLICITA: AQUISIÇÃO DE UM NOVO
TERRENO PARA INSTALAÇÃO (CONSTRUÇÃO) DE UM NOVO
CEMITÉRIO MUNICIPAL. PROJETO DE INDICAÇÃO Nº50/2021 DO
VEREADOR FRANCISCO EDVAN ( MONGA ) SOLICITA:
MANUTENÇÃO DO BUEIRO NA RUA FÉLIX PEREIRA MARTINS NO
BAIRRO DOS CANUDOS. INDICA: COLETA DO LIXO EM SANTA
TEREZA I. INDICA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA OU
ASFÁLTICA PARA A RUA QUE DÁ ACESSO AO CENTRO
ADMINISTRATIVO. CONTINUA TRAMITANDO O PROJETO DE LEI
Nº016/2021. EMENTA: “DÁ-SE O NOME DA PRAÇA DO GINÁSIO
ESPORTIVO ABDORAL TIMBÓ DE PRAÇA FRANCISCO EDSON
DANTAS BANDEIRA. “ CONTINUA TRAMITANDO O PROJETO DE LEI
Nº015/2021 QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIA
PARA O EXERCÍCIO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
CONTINUA TRAMITANDO PROJETO DE LEI LEGISLATIVO
Nº014/2021 QUE TRATA DA PADRONIZAÇÃO DAS CORES DA
BANDEIRA DO MUNICÍPIO DE IPU-CE. CONTINUA TRAMITANDO O
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 004/2021: EMENTA: DISPÕE
SOBRE A CRIAÇÃO DO DISTRITO DE ENGENHO DOS BELÉM E
ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR EDUARDO XIMENES. DESEJOU UMA BOA NOITE A
PRESIDENTE TIA OLINDA, SAUDOU TODOS OS COLEGAS
VEREADORES, SERVIDORES DA CÂMARA, IMPRENSA,
INTERNAUTAS E O POVO IPUENSE. PARABENIZOU OS
PROFISSIONAIS DA SAÚDE QUE ESTÃO NA LINHA DE FRENTE DA
COVID 19. PARABENIZOU O SECRETÁRIO DE SAÚDE TIÃO RUFINO
E O PREFEITO ROBÉRIO PELO EXCELENTE TRABALHO QUE ELES
VÊM REALIZANDO. PEDIU QUE AS PESSOAS FAÇAM SEU
CADASTRO PARA VACINAÇÃO DA COVID 19. PEDIU A
CONTRATAÇÃO DE UM MÉDICO UROLOGISTA PARA O MUNICÍPIO
DE IPU. DESEJOU UMA BOA SEMANA Á TODOS. FEZ USO DA
PALAVRA A VEREADORA ARLETE MAURICÉIA, EM NOME DA
PRESIDENTE SAUDOU TODA POPULAÇÃO IPUENSE, COLEGAS



VEREADORES. DEIXOU SUA INDIGNAÇÃO EM DECORRÊNCIA DA
PANDEMIA DA COVID - 19 JÁ TER CEIFADO A VIDA DE MAIS DE
MEIO MILHÃO PESSOAS. CITOU QUE FOI PROCURADA PELOS
PROFISSIONAIS EM AGENTES COMUNITÁRIOS DE COMBATE ÀS
ENDEMIAS, QUE PEDEM O ADICIONAL DE INSALUBRIDADE, E
REITERA ESSE PEDIDO. PROTOCOLOU NA CÂMARA O PROJETO
DE LEI N° 17/2021 DANDO NOME AO PRÉDIO DA FUTURA UNIDADE
BÁSICA DE SAÚDE DA COMUNIDADE DE SÃO FÉLIX DE RITA
APRIGIO DE FARIAS. EXTERNOU SUAS CONDOLÊNCIAS A FAMÍLIA
DE GERARDA BATISTA DA SILVA. SE REPORTOU AOS SEUS
PROJETOS DE INDICAÇÕES, INDICAÇÃO N° 60/2021 SOLICITA A
CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA MUNICIPAL EMERGENCIAL DE
AJUDA FINANCEIRA PARA AS VÍTIMAS DA COVID - 19 RESIDENTES
NO MUNICÍPIO DE IPU QUE COMPROVE BAIXA RENDA. O
VEREADOR EVALDO GOMES PEDIU UM APARTE PARA ASSOCIAR -
SE A PROJETO E PARABENIZAR A MESMA PELO PROJETO E
FALAR SOBRE SUA EXPERIÊNCIA PÓS COVID - 19. DANDO
CONTINUIDADE A VEREADORA ARLETE FALOU DO PROJETO DE
INDICAÇÃO N° 61/2021 QUE SOLICITA A CRIAÇÃO DE UM PISO
SALARIAL PARA OS MEMBROS DO CONSELHO TUTELAR DO
MUNICÍPIO DE IPU. OUTRO PROJETO N° 62/2021 SOLICITA A
CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA MUNICIPAL DE ACOLHIMENTO DE
ANIMAIS DE MÉDIO E GRANDE PORTE SOLTOS NAS VIAS E
LOGRADOUROS DO MUNICÍPIO DE IPU. FALOU SOBRE O
PROJETO DE LEI N° 16/2021 QUE DÁ NOME A PRAÇA DO GINÁSIO
ESPORTIVO ABDORAL TIMBÓ DE PRAÇA FRANCISCO EDSON
DANTAS BANDEIRA E DEIXA SEU VOTO FAVORÁVEL.DESEJOU A
TODOS SAÚDE. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR GLAIDSON
MARTINS. DESEJOU UMA BOA NOITE À SENHORA PRESIDENTE,
OS COLEGAS VEREADORES, OS INTERNAUTAS QUE
ACOMPANHAM PELAS REDES SOCIAIS E A IMPRENSA. LEVOU
SEUS SENTIMENTOS A TODAS AS FAMÍLIAS ENLUTADAS, EM
NOME DA FAMÍLIA DO SENHOR ALENCAR. ASSOCIOU-SE A
TODOS OS PROJETOS DE INDICAÇÕES DOS COLEGAS
VEREADORES. FALOU SOBRE SEU PROJETO DE INDICAÇÃO Nº



20/2021 QUE SOLICITA A AQUISIÇÃO DE VEÍCULOS PARA O
SETOR DE ENDEMIAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.
COBROU TAMBÉM UNIFORMES NOVOS E EQUIPAMENTOS EPIS
PARA ESSES PROFISSIONAIS. FALOU DO SEU PROJETO DE
INDICAÇÃO EM QUE PEDE INSALUBRIDADE PARA TODOS OS
PROFISSIONAIS DA SAÚDE, POIS SÃO ELES QUE ESTÃO NA
LINHA DE FRENTE DA PANDEMIA. FALOU TAMBÉM DO ADICIONAL
NOTURNO, E PEDE O RECONHECIMENTO DESSES
PROFISSIONAIS. ABRAÇOU TODOS OS PROFISSIONAIS DA
SAÚDE E PEDIU O APOIO DO SECRETÁRIO DE SAÚDE TIÃO
RUFINO PARA AGILIZAREM A VACINAÇÃO. ORIENTOU A
POPULAÇÃO PARA QUE FAÇAM SEU CADASTRO E TOME SUA
VACINA. PEDIU PARA QUE O PODER PÚBLICO FAÇA A AQUISIÇÃO
DE TESTE SWAB ANTÍGENO, PARA FAZER A TESTAGEM DA
POPULAÇÃO. DESEJOU SAÚDE E QUE TODOS OS BRASILEIROS

CONSIGAM SE VACINAR. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR
HILTON BELÉM. DESEJOU UMA BOA NOITE A SENHORA
PRESIDENTE, OS VEREADORES, SOCIEDADE IPUENSE E
INTERNAUTAS. LAMENTOU PELOS 500 MIL MORTOS NO BRASIL
EM DECORRÊNCIA DA COVID 19, DENTRE ESSES QUASE UMA
CENTENA DE IPUENSES. PEDIU A GESTÃO MUNICIPAL QUE OLHE
PARA UMA PARTE DA REGIÃO DO ENGENHO DOS BELÉM, POIS É
UMA PARTE ESQUECIDA PELAS ADMINISTRAÇÕES ANTERIORES
E ATUAL, É UMA REGIÃO QUE MORA DIVERSAS FAMÍLIAS QUE
NÃO TEM ILUMINAÇÃO PÚBLICA E AS MÁQUINAS NÃO PASSAM
NAQUELA ESTRADA. FALOU DE SEU PROJETO QUE PEDE A
AQUISIÇÃO DE NOVO TERRENO PARA A CONSTRUÇÃO UM NOVO
CEMITÉRIO NO MUNICÍPIO DE IPU. FALOU QUE PROTOCOLOU
REQUERIMENTO PEDINDO À ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS
COMUNIDADES DE BARRINHA, PAI GONÇALO, OLHO D´AGUA DE
CIMA, OLHO D´ÁGUA DE BAIXO E DEMAIS COMUNIDADES ATÉ A
COMUNIDADE DE ENGENHO DOS BELÉM E DOIS RIACHO.
FINALIZOU AGRADECENDO A SENHORA PRESIDENTE. FEZ USO
DA PALAVRA A VEREADORA SÔNIA PONTES DESEJOU BOA NOITE
A SENHORA PRESIDENTE E EM SEU NOME CUMPRIMENTOU



TODA A MESA DIRETORA, VEREADORES, INTERNAUTAS,
IMPRENSA, TODA POPULAÇÃO IPUENSE. PROTOCOLOU A
INDICAÇÃO N° 31/2021 QUE REIVINDICA FAZER O SANEAMENTO
BÁSICO DA AVENIDA MILTON CARVALHO E RUA CORONEL
PORFÍRIO, QUE COMPREENDENDO O TRECHO QUE INICIA NA
ALTURA DA ANTIGA PREFEITURA ATÉ O QUADRO DA IGREJINHA,
SABENDO QUE AS REFERIDAS RUAS SE LOCALIZAM NO CENTRO
DA CIDADE. ENTROU TAMBÉM COM A INDICAÇÃO N° 37/2021 QUE
SOLICITA FAZER A RECUPERAÇÃO DE TODA A EXTENSÃO DA
CALÇADA DA AVENIDA MANOEL ASSIS BAIRRO PEREIROS. SE
REPORTOU A INICIATIVA DO GOVERNO MUNICIPAL EM TER FEITO
A REVITALIZAÇÃO DO TRECHO DA RUA CORONEL FÉLIX MAIS
ESPECIFICAMENTE, A RUA GENTIL. MAIS UMA VEZ REITEROU
SUA INDICAÇÃO N°13/2021 REALIZAR A IMPLANTAÇÃO DE SETE
POSTES COM LUMINÁRIAS E A REVITALIZAÇÃO DOS CANTEIROS
CENTRAIS COM A COLOCAÇÃO DE PISOS INTERTRAVADOS NA
RUA CORONEL LIBERALINO, FINDANDO NA RUA ANTONIO
MARTINS. FALOU QUE TAMBÉM FOI PROCURADA PELOS
AGENTES EM ENDEMIAS E SOMA - SE A TODAS REIVINDICAÇÕES
QUE PREZAM POR ESSE ADICIONAL DE INSALUBRIDADE. DEIXOU
SUA TRISTEZA EM VIRTUDE DO GRANDE NÚMERO DE VÍTIMAS
DA COVID - 19. DEIXOU SEU ABRAÇO A TODA POPULAÇÃO
IPUENSE. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR RAIMUNDO
AMARO. DESEJOU UMA BOA NOITE AOS COLEGAS VEREADORES
EM NOME DA PRESIDENTE TIA OLINDA, AOS RADIALISTAS,
BLOGUEIROS E INTERNAUTAS. ASSOCIOU-SE A TODOS OS
PROJETOS DE INDICAÇÕES DOS COLEGAS VEREADORES, EM
ESPECIAL O DA VEREADORA ARLETE. FALOU DA DIFICULDADE
ONDE PESSOAS ACOMETIDAS PELA COVID 19 ENFRENTAM, NÃO
SÓ OS PROBLEMAS PSICOLÓGICOS COMO TAMBÉM
FINANCEIROS, ESSAS PESSOAS PRECISAM DE UM APOIO.
ASSOCIOU-SE AO PROJETO DO VEREADOR MONGA NO QUE SE
REFERE A COLETA DE LIXO NA COMUNIDADE DE SANTA TEREZA.
FALOU DOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE, FALANDO O QUANTO
ESSES PROFISSIONAIS FAZEM POR MERECER ESSE AUMENTO



EM SEUS SALÁRIOS. FALOU DO SEU PROJETO Nº 27/2021 QUE
PEDE A REFORMA DE TODOS OS CAMPOS DE FUTEBOL DO
MUNICÍPIO DE IPU. EXTERNOU SEUS SENTIMENTOS Á FAMÍLIA DE
SEU AMIGO ALENCAR DO DISTRITO DE FLORES, EM SEU NOME
LEVOU SEUS SENTIMENTOS Á TODOS AS FAMÍLIAS QUE
PERDERAM SEUS ENTES QUERIDOS. DESEJOU UMA BOA NOITE
Á TODOS, EM NOME DE SUA FAMÍLIA. FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR EDVAN PERES (MONGA). DESEJOU UMA BOA NOITE A
PRESIDENTE TIA OLINDA E EM SEU NOME SAUDOU TODOS OS
COLEGAS VEREADORES, DESEJOU UMA BOA NOITE A IMPRENSA
EM NOME DE AFRÂNIO SOARES, TODOS OS SERVENTUÁRIOS DA
CÂMARA E A TODOS OS INTERNAUTAS. ASSOCIOU-SE Á CADA
PROJETO DE INDICAÇÃO FEITO PELO COLEGAS VEREADORES,
EM ESPECIAL O DO VEREADOR GLAIDSON MARTINS QUE
CHAMOU SUA ATENÇÃO, QUE PEDE A AQUISIÇÃO DE UM
TRANSPORTE PARA OS AGENTES DE ENDEMIAS. FALOU DA
INSALUBRIDADE PARA OS AGENTES DE ENDEMIAS,
REFORÇANDO COMO ESSA CLASSE É MERECEDORA.
ASSOCIOU-SE AO PROJETO DO VEREADOR HILTON BELÉM NO
QUE REFERE À AMPLIAÇÃO DO CEMITÉRIO LOCAL. CITOU SEUS
PROJETOS DE INDICAÇÃO COMEÇANDO PELA SOLICITAÇÃO DA
COLETA DE LIXO PARA A COMUNIDADE DE SANTA TEREZA 1.
PEDIU A SEINFRA A MANUTENÇÃO DO BUEIRO NA RUA FÉLIX
PEREIRA MARTINS NO BAIRRO DOS CANUDOS. FALOU DO
PROJETO QUE SOLICITA A PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA
PARA A RUA QUE DÁ ACESSO AO CENTRO ADMINISTRATIVO,
CENTRO QUE EM BREVE SERÁ FINALIZADO. COMENTOU A
SITUAÇÃO DO LIXO NA COMUNIDADE DE SANTA ROSA, QUE É
UMA RECLAMAÇÃO CONSTANTE DOS MORADORES. COBROU
MAIS UMA VEZ A SITUAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM NOSSO
MUNICÍPIO. SOLICITOU EM NOME DOS MORADORES DE SANTO
ONOFRE UM CARRO PARA RECOLHER O LIXO. PEDIU A
CONTINUAÇÃO DA VIA DE ACESSO À COMUNIDADE DE SANTO
ONOFRE. FALOU DA PANDEMIA E PEDIU SAÚDE PARA AQUELES
QUE ESTÃO NA LINHA DE FRENTE. PARABENIZOU O SECRETÁRIO



DE SAÚDE TIÃO RUFINO PELO TRABALHO QUE VEM
REALIZANDO. FALOU DA ESPERANÇA DA VACINAÇÃO EM MASSA,
QUE SOMENTE ASSIM TEREMOS CONFORTO E SEGURANÇA.
ENCERROU DESEJANDO UMA BOA NOITE A TODOS. DESEJOU
UMA BOA RECUPERAÇÃO AO COLEGA VEREADOR EVALDO E SUA
FAMÍLIA. FEZ USO DA PALAVRA A VEREADORA TIA OLINDA,
DESEJOU BOA NOITE A TODOS OS IPUENSES, COLEGAS
VEREADORES, SERVIDORES DESTA CASA, INTERNAUTAS,
IMPRENSA E POPULAÇÃO DE IPU. LAMENTOU SOBRE AS VÍTIMAS
QUE TIVERAM SUAS VIDAS CEIFADAS EM DECORRÊNCIA DESSE
VÍRUS, E SE SOLIDARIZA A TODAS AS FAMÍLIAS. SE REPORTOU A
INDICAÇÃO DA COLEGA VEREADORA ARLETE EM QUE PEDE UMA
AJUDA FINANCEIRA AS PESSOAS QUE ESTÃO SE RECUPERANDO
DA COVID-19 E AOS DEMAIS PROJETOS DOS COLEGAS
VEREADORES. FALOU DA SUA INDICAÇÃO QUE CRIA UM NOVO
BAIRRO NESTA CIDADE E DÁ NOME FRANCISCO FERREIRA DE
MORAIS. AGRADECEU A DEUS PELA SAÚDE DA FAMÍLIA DO
COLEGA EVALDO E DEMAIS FAMÍLIAS. FEZ USO DA PALAVRA A
VEREADORA CONCEIÇÃO ARAÚJO. DESEJOU UMA BOA NOITE
AOS IPUENSES, EM NOME DA PRESIDENTE TIA OLINDA
CUMPRIMENTOU A TODOS OS VEREADORES, EM NOME DO VICE
PRESIDENTE EDVAN PERES (MONGA) SAUDOU A MESA
DIRETORA, INTERNAUTAS E A TODOS DO MUNICÍPIO DE IPU.
LAMENTOU O NÚMERO DE 500 MIL MORTOS E A PERDA DE SEUS
IRMÃOS QUE SE FORAM PRECOCEMENTE, REFORÇOU QUE A
VACINAÇÃO É A ÚNICA SOLUÇÃO. DEIXOU SUA CRÍTICA A NÍVEL
FEDERAL E ESTADUAL QUE A VACINA CHEGOU TARDIAMENTE E
COM MUITA BUROCRACIA, POIS MUITAS PESSOAS ENCONTRAM
DIFICULDADE PARA FAZER SEU CADASTRO, POIS NÃO TEM
ACESSO A INTERNET. ASSOCIOU-SE AOS PROJETOS DE
INDICAÇÕES DOS COLEGAS VEREADORES, EM ESPECIAL O DO
VEREADOR GLAIDSON MARTINS QUE SOLICITA A AQUISIÇÃO DE
TRANSPORTE PARA OS AGENTES DE ENDEMIAS, COMO TAMBÉM
DA VEREADORA ARLETE NO QUE SE DIZ RESPEITO AO PISO
SALARIAL PARA PROFISSIONAIS DO CONSELHO TUTELAR.



AGRADECEU AO PREFEITO E A EQUIPE RESPONSÁVEL PELA
ILUMINAÇÃO PÚBLICA QUE SE DESLOCARAM ATÉ AS
COMUNIDADES DE LAGOA VELHA, CORRENTE E SÃO JOSÉ DOS
MARTINS PARA FAZER A MANUTENÇÃO DAS LUMINÁRIAS. PEDIU
QUE SEJA FEITA A LIMPEZA DA COMUNIDADE DE SÃO JOSÉ DOS
MARTINS. DESEJOU UMA SEMANA MARAVILHOSA E QUE DEUS
DERRAME BENÇÃO SOBRE TODOS. FEZ USO DA PALAVRA O
VEREADOR IVAN ALVES. DESEJOU UMA BOA NOITE AOS
SENHORES E SENHORAS VEREADORES, À MESA DIRETORA,
SERVENTUÁRIOS, IMPRENSA LOCAL E A TODOS OS IPUENSES.
LAMENTOU A PERDA PRECOCE DE SEU SOBRINHO. FALOU DOS
DECRETOS A FIM DE EVITAR A PROPAGAÇÃO DA COVID 19, E A
RESISTÊNCIA DE ALGUMAS PESSOAS EM NÃO ACEITAR.
ASSOCIOU-SE À TODOS OS PROJETOS DE INDICAÇÕES DOS
COLEGAS VEREADORES, EM ESPECIAL DO VEREADOR
GLAIDSON MARTINS E O DA VEREADORA ARLETE. A VEREADORA
ARLETE PEDIU UM APARTE PARA AGRADECER PELO APOIO AO
SEU PROJETO. EXTERNOU SUAS CONDOLÊNCIAS PELA PERDA
DO SOBRINHO DO VEREADOR IVAN ALVES. REFORÇOU SEU
APOIO AO VEREADOR IVAN EM SUAS PROPOSITURAS. DANDO
CONTINUIDADE O VEREADOR IVAN ALVES AGRADECEU O APOIO
DA VEREADORA ARLETE. PARABENIZOU A TIA OLINDA PELO
PROJETO APRESENTADO NA SESSÃO ANTERIOR, PROJETO
BRILHANTE QUE INCENTIVA A LEITURA. A VEREADORA TIA
OLINDA PEDIU UM APARTE, E AGRADECEU AO APOIO DO MESMO.
SE SOLIDARIZOU COM A PERDA DO SOBRINHO DO VEREADOR
IVAN ALVES. DANDO CONTINUIDADE O VEREADOR IVAN ALVES
COMENTOU SOBRE SEU PROJETO Nº18/2021 QUE APRESENTOU
NA SEMANA PASSADA, QUE SOLICITA A CAMADA ASFÁLTICA NA
COMUNIDADE DE ALEGRIA. FALOU QUE NAS RUAS DO BAIRRO
ALTO DOS 14 E NO ALTO DA BOA VISTA CONTINUAM
AGUARDANDO AS AÇÕES DA SEINFRA. AGRADECEU E DESEJOU
UMA BOA SEMANA Á TODOS. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR
CARLOS AMARANTE. DESEJOU UMA BOA NOITE A SENHORA
PRESIDENTE E EM SEU NOME SAUDOU TODOS OS VEREADORES



DESTA CASA LEGISLATIVA E INTERNAUTAS. FALOU DA TRISTEZA
EM SABER QUE ATINGIMOS A MARCA DE 500 MIL MORTOS PELA
COVID, QUE ULTRAPASSAMOS MAIS DE 2 MIL MORTOS
DIARIAMENTE PELA COVID 19. REFORÇOU QUE O ESTADO DEVE
INVESTIR NA TESTAGEM RÁPIDA, PARA QUE POSSAMOS PELO
MENOS DIMINUIR OS CASOS DA COVID 19. FALOU DA SITUAÇÃO
DAS ESTRADAS E DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, FAZENDO APELO A
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E PEDE AGILIDADE NA
REALIZAÇÃO DESSAS AÇÕES. PEDIU TAMBÉM A ROÇAGEM DAS
ESTRADAS. PARABENIZOU A GESTÃO POR ATENDER SUA
INDICAÇÃO. FEZ RELEVÂNCIA EM RELAÇÃO A HOMENAGEM DO
BAIRRO AO MONSENHOR MORAIS, ENALTECENDO O GRANDE
HOMEM QUE ELE FOI. FINALIZOU SUAS PALAVRAS SE
SOLIDARIZANDO COM TODAS AS INDICAÇÕES DOS COLEGAS
VEREADORES. DESEJOU Á TODOS UMA BOA NOITE. NADA MAIS
HAVENDO A TRATAR A SENHORA PRESIDENTE DECLAROU
ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA. EU, MARIA DA CONCEIÇÃO
ARAÚJO LEITE AMARAL LAVREI E ASSINEI A PRESENTE ATA EM
22 DE JUNHO DE 2021.


